

ΚΑΜΠΑΝΑ

|| ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΦΕΔΡΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΙΟΠΙΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ||

Κάτω οι επιδοτικοί πόλεμοι. Οι έφεδροι να πολεμήσουν ποτέ κανονικά ή άσφαιτα του σώου. Το βίαιον και τα άνομα έργα των πολεμών να πολεμούνται άλληλημέρα ούλα τα άνομα του σώου. Η δημοκρατία να γίνει άληθινά λαϊκή. Να κληρονομήσει από νημά μας η «Δημοκρατία» 1924. Να ψηφιστούν τα «αίτιαμα» που δημοσίους η «Καμπάν».

ΜΥΤΙΑΝΝΗ
Αργίλης 8 Τρίτη
ΧΡΟΝΙΑ Β' - ΑΡΙΘ. 3 (56)

Από κάθε συνδρομή 15 δραχμές δίδονται στο Ταμείο της άσφαιτίας που την έφεδροι για τα «αίτιαμα» των έφεδρων μας. Το φύλλο στέλνεται μονάχα στους συνδρομητές του. Ποσότητα κατά φύλλο δε γίνεται.
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΤΡΑΤΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ Ο ΕΦΕΔΡΟΣ

Νομοθετική Μελέτη του έφεδρου πληρεξουσίου ΧΑΡΛΑ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

Φαί ήταν άσυχρήτητα κωκοποσία κ' άχώνευτη άδία άντολμοδοι κανόνες νάρρηθηζ πός είνε άνάγκη άπόλυτη το Κράτος να φροντίσει σοβαρά για να θεραπεύσει τις άνάγκες των έφεδρων. Ήθελε τον άνατο αυτό, με και να τους περιβάλλει με φιλόστοργη και εύγνώμονα μέριμνα, δίνοντας τους όρασίμηνά πλεονεκτήματα μέσα στο περιβάλλον που κινούνται όλες οι κοινωνικές τάξεις της Χώρας. Οι έφεδροι είνε έκτακτοι που δίνουμε δια τους, άπ' τη ζωή τους ως τη ζωή (άλλοίμονο! κίπνε και την τιμή) της φημίλιας τους, για να εξασφαλίσουν τη ζωή την τιμή και την περιουσία του συνόλου των άτόμων που άποσταλούν το Κράτος, το Έθνος και τη Φυλή. Ήνε η τάξη που δημιουργήθηκε ύστερα από δεκάχρονη έπισηπράτευση, ύστερα λαύο δεκάχρονη άπόσπαση άπ' την οικογενειακή τους άκμή, ύστερα από δεκάχρονη παραμέληση των δικών τους συμφερόντων για να δουλεύουν και να δουραστούν για τα συμφέροντα του συνόλου. Νά τους πού γύριαν από πίσω στην κοινωνία. Εκεί πός; Με τι χάλι; Όσοι είχαν άλλο να δουλεύουν φαίνεται, πείσι καλά. Όσοι είχαν λεφτά πολλά, πείσι καλά. (Αυτοί οι συνήθως ξεφεύγουν άπ' τις σκληρές ύποχρεώσεις των πολεμών. Ήνε το πού πολλοί συγκροτήματα κοραμπίδες ή μεσοκρίτες ποδοί δια αυτά τα χρόνια γλεντοποδοί στις Ήρώδες). Εκεί οι άλλοι; Οι άλλοι πού άποσταλούν τη μεγάλην ή την ελάχιστην μάχη των έφεδρων; Αυτοί είνε οι άληθινοί στρατιώτες του χαρακώματος, το άμαρ και το άπο άντικώνη. Αυτοί είνε τα παιδιά της μέσης τάξεως, οι μικροπραγματίες, οι έπαλληλοι, οι έργατες, οι γεωργοί, οι τεχνίτες, και οι ναυτες. Αυτοί γύρισαν πίσω - όσοι γύρισαν πίσω - έρείματα ήθη και βρήκαν έρείματα οικονομικά.

Αυτοί είνε οι άνεργοι, οι καταστρεβωμένοι οικονομικά, οι άρρωστοι, οι ποικιλιμένοι, οι άποκαρτωμένοι, οι ταπεινωμένοι, οι πικραμένοι. Τη άσπρη ριζότητα των τη σπατάλησαν στις μάχες, τα νάτα των τάρων αν άποτυχόν, τη άρρασίαν τη στέγνωσε ο ήλιος της άνατολής, και την ψυχή τους την πλήγωσε πυρά ή άχρηστή άπίθεια του Σουλίου για το όνομα του άστραχνα. Έφ'όσον τώρα άδιστα από κάθε ζωντανότητα, έόρουν μέ την κοινωνία τη ζωή τους με κόπο, κ' έπαθι πολλά χρόνια ζήσαν μακριά της, δουλεύουν σήμερα τραχημική δουλειά για να προσκομίσουν στις άνοχες της. Αυτοί είνε τα άμαρτα μέ τους νεκρή και με τους νεκρήμηνους.

Δεν υπάρχει λοιπόν ζήτημα αν αυτοί έχουν δικαιοσύνη μέσα και άπράτηται με το Κράτος και με την Κοινωνία τους. Το ζήτημα είνε άλλο. Ήθες μπορεί να ληφθούν με θεθεία τους όλα τα θανατά μέτρα που επιτρέπει το οικονομικό

καθεστώς που δίνει σήμερα το Κράτος, και πός μπορούμε να πιτύχουμε το άνώτατο όριο της οικονομικής βοήθειας που επιτρέπουν οι οικονομικές δυνατότητες της Ήλλάδας. Οι έφεδροίς οργανώσεις μας, μέρα της «Καμπάν» που τόσο άξια στήθηκε έναν θάνατο χρόνο τώρα ή κυριότερη έκδήλωση της βελήσως των και των τάσεων των, έδειξαν πός έννοου να επιδιώκουν τα συμφέροντά τους πάνω στο έπίπεδο της πραγματικότητας. Ήθελεται τονισθήκε θετική και θεολογική, καυτό είνε πού σπουδαίο. Ήμεεις πού άντιπροσωπούμε μας πέν Ήθνος ανέλευση αυτές τις τάσεις και αυτή τη βέλγη των οργανώσεων μας έμαρτα άπόλυτα σύμφωνα με την καταύθυνση και κίνηση δει βγαίνει άπ' το χέρι μας για να μη νοσηπώσουμε την έση άποστολή που μας ανέθεσε ο λαός του νησιού μας, του όποιου την οργανωμένη πρωτοπορία άποσταλούν οι «Ένώσεις Ήφεδρων Ήέδρων». Άς τα σήμερα, είνε ή άλληθε, πός οι φλύρες άπαρνητολογίας των κοινοβουλευτικών ρητόρων πού λίγο μέ είνε έπιτρέπουν να δουλεύουμε για το μαζικά συμφέροντα της τάξεως μας.

Ένα άλλο πράγμα επίσης πού μετράει τον κορμό και μέσ κολλοστέρει στις ένεργείες πού πλατεί έργα είνε ο αφάνταστος όρισμός των μικρούποθεσεων πού μετρά άνάβησαν τη άπομα. Ή αυτό το πού πού γίνεται το ύπλληληκό σύστημα του Κράτους πού είνε τέτοιο ώστε να ρίχνει τις Ήλληνικές καλές μέσ κάθε άτηση του πολέμου πού δεν συνδέεται από ένα συνεχές σπινθηρά από μέρος ενός πληρεξουσίου. Ήροδράχεται άνομα και άπ' την περίρηξη άνάληψη πού υπάρχει μέσα ά' έναν μεγάλον άριθμό άμόρων αν έφ'όσον για την άποστολή του δουλεύουν. Άς τόσο είνε με άθλια πραγματικότητα, και θα μείνει τέτοια. Ής πού να λείψι με τη θεθεκαλία των έργατικών και έφεδρικών όργανώσεων προς την άλλοκοσμηκή έν ένότος ένια πού κινούμαστε είνε να γίνει με Κοινοβουλευτική Ήπρωτοπή από έφεδρους δουλεύοντας μες την όποια έμαρτα κ' έμαρτα ή έννοια των έφεδρων πληρεξουσίου για να ξεκινήσει τις άνάγκες της έφεδρικής τάξεως και να τομαρτα της Νομοθετικής δουλειά πού χρειάζεται για να άπορροσταλωθεί ή έκτακτη μέριμνα άνεπουν στην τάξη μας ο Νόμος προστατευτικός και φιλόστοργος. Ή προστατευτική αυτή δουλειά είνε μπορεί με πεί κανόνες σχεδόν τελειωμένη. Εκεί μέλος ή Ήθνοσύνελευση μετρί στην ηνωτικό όρομο της Νομοθετικής της δουλειάς, ο άσπρωτός ή άλληκοσμητική με το διαμώφθημα πού ά' λίγες μέρες γίνεται, δε υποβλήθη στη δουλειά και δε συζητηθεί πλατεί και με άλλες τις λεπτομέρειες.

Ής τούτη έδα τη μελέτη θέλω να θέλω όπ' όψα των έφεδρων μας και κινώνος πολιτή πού ένδιαφέτα. Άλληθε για την έκτακτη περισυλλογή και έσωτερική άσφάλεια, τη Νομοθετική δουλειά πού κίνεμα άλλα έκράτη, γυραθόντες να θεραπεύσουν όποιος όποιος τις άνάγκες των άποστρατευμένων πολεμιστών. Έτα, μελετώντας τα προστατευτικά μέτρα, πού πήραν ως τα σήμερα άλλα άσπια έκράτη των έφεδρων; των, δε δοίμα τι μπορεί να γίνει και για τους δικούς μας, σύμφωνα πάντα με τις ύδατερες τοπικές συνθήκες, και μέσα στο περιβάλλον του άπτικού οικονομικού συστήματος, πού ίσχυε σήμερα και στην Ήλλάδα.

— Η Ήταλία για τους έφεδρους της

Άς δοίμα πρώτα τα μέτρα πού έχει πάρει ή Ήταλία για τους έφεδρους της.

Με το Giornale militare ufficiale 15 του Οκτώβρη 1922. Νο 101, θέλουμε πός στους ύπολοβόμενους άφωμικτικούς, ύπαξιωματικούς και όπλητες όθηκε πλήρης ρουκερές (έξοταρικός και έσωτερικός) άπ' την κλάση ΙΣΘΝ και κάτω. Στις κλάσεις ΙΣΘΝ κ' άπάνω, όθηκε άντι για ρουκερά το πού των ΣΟ λεπτότα.

Με το Giornale militare ufficiale 10 του Οκτώβρη 1922 θέλουμε ένε νομοθετικό διάταγμα για τους έφεδρους πού πήραν στο στρατό πυρρατός. Ήσθηθήκε ένα comitè άπ' το Ήπουργείο των Ήσωτερικών, άπ' το Ήπουργείο των Οικονομικών, άπ' το Ήπουργείο των Ήρωτικών, άπ' τον Ήλληκό Έπυρθό Στρατώ και άπ' την Ένωση Ήλληών Ήπολεμιστών για να φροντίσει για τη θεραπεία των άρρωστων και για την οικονομική τους βοήθεια. Το Ήπουργείο των Ήσωτερικών άναλάσει τη διοργάνωση της καταπολέμησης της ένοχίας. Το Ήπουργείο των Οικονομικών έχει τη διαχείρηση των χρημάτων. Το Ήπουργείο των Ήρωτικών δίνει τις πληροφορίες, ποιοι προεβλήθησαν από άρρωστα, ποιοι είνε για να κάνουν θεραπεία, και φροντίζει να τους βάλει στο Νοσοκομείο. Ο Έπυρθός Στρατός διορίζει όικό του γκαρδ ά' κί το πρωτεύουσα Νομορ κοινά στον έπρωτικό γκαρδ για να μετρά τους νοσηλευόμενους και να οργανώνει την κοίρα τους.

Ο Έτος ο Έπυρθός Στρατός διοργάνωσε ανατορία για τις έθιμας, για όσους πεί μπορούν να μετακινούνται στο σπίτι τους. Τά ανατορία αυτά συντηρούνται άπ' το Ήπουργείο των Οικονομικών και δουλεύονται από ειδικούς γκαρδούς.

Ή Ένωση των Ήπολεμιστών κάνει προπαγάνδα στις έπαρχίες και στο χωριά για να πηγαίνουν οι άρρωστοι προς θεραπεία, γιατί και στην Ήταλία υπάρχει πολλός έμάρρωτος κοσμάκης πού πρέπει να τον σπρώξει

προς τη σωτηρία του. Με κάθε ύποεπρωτοπή της έκτακτης αυτής οργανώσεως είνε και ένα μέλος της Ένώσεως των Ήπολεμιστών. Στις οικογένειες των έφεδρων πού άρρωσταν και τη διάρκεια της έπισηπράτευσεως, δίνουμε επίδομα καθημερινό για όσον κίπρ ο έφεδρος νοσηλεύεται, και έπι ένα μήνα έκμαρ εάν άποθνήσκουσι. Ένα πού άν έργαστο μέτρο έπίσης πού πήρανε οι Ήταλοί για τους έφεδρους τον είνε αυτό που έπιμασώσαν στο Giornale militare ufficiale της 15 του Μάη 1922. Ήθες γίνεται ή έπισηπράτευση, κίς άφωμικτικός άσφαλίσει για το Κράτος με 15000 λιρέτες και κάθε στρατιώτης με 10000 λιρέτες. Τη λεπτά αυτά οι άφωμικτικοί τα πέρνουν με τους πόρους των ύστερα από 30 χρόνια. Οι όπλητες μεταρούν, δε έχουν άνάγκη, να τη τραβήξουν μέλις άπολυθεσει για να γυραθόντες, μετρά έργατα της δουλειάς των ή να κληθώυνε άλλες άνάγκες τους.

Με το νόμο πού δημοσιώσανε στο Giornale militare ufficiale της 7 του Μάη του 1920, όσοι πήρανε ψήφη θεραπεύονται άπ' το Κράτος σε ειδικά ανατορία και εάν θεραπεύονται πός δίνονται και σύνταξη άνάλογη με το ύψος της παθήσεως των.

Στην έδα έπίσημη φημίσια, στις 28 του Δεκεμβρη του 1922, με το Νόμο 745, το Ήπουργείο των Ήρωτικών ύποχρεώσανε να τοποθετεί σε ύποχωρες θέσεις, άνάλογες με τη λαοματία και την ειδικότητα του κινώνος τους ανατόρηδες έφεδρους άφωμικτικούς άπρω πρώτα πέρνουμε από ειδική έπισηπράτευση. Νά τάρα και ο Ήλληκος νόμος για την τοποθέτηση των ανακαμένων έφεδρων όπλητων σε ύποχωρες και έκτακτες θέσεις. Άρηκοστέταται στο Giornale Μ. Ο. της 9 του Δεκεμβρη 1921, Ήγκώλλιος 610. Νο. 105 1921.

Άρθρο 10. Καυτό το Νόμο ύπόχονος όλοι οι ανατόρηδες του πολέμου.

Άρθρο 20 - Ήθεροδίνε άπ' το Νόμο ταυτο όσοι ανατόρηδες πολλόμο πέρνουμε [μετρά σύνταξη, ή ή πάθη της τους μπορεί να βλάψι έκίνουσε πού ανατορζόνται καλύ τους.

Άρθρο 30 - Στις Ήπαρχίες σχηματίζονται Ήρωτικές για να βρίσκουν ποιοι ζήτησε δουλειά στο έμάρροτο, στη Κοινοματία και στη γεωργία.

Άρθρο 40 - Ο ανατόρη πού θα ζήτηση να γκαρταί μες τον κενόλογο των δικαιοχών πέρσι να παρνοσάσει το στρατιώτικό βιβλίόρη, ή το βιβλίόρη της άναπρωσίας του, ή το βιβλίόρη της συντάξεως του, και έγγραφα πού να άποβήσιν πός είνε κινώνος για τη δουλειά πού γυρατεί.

Άρθρο 50 - Ο ανατόρη ή έκίνουσε πού θα τους όσει δουλειά, μπορεί να ζητήσει να γκαρταί άπ' την Ήρωτική Έπισηπρωτή για να παρνοσάσει πός

«ΚΑΜΠΑΝΙΑ»

ΤΟ ΣΠΑΝΑΤΟΡΙΟ ΜΑΣ

ΠΗΝΗΤΙΚΗ ΣΤΑΘΗ ΔΑΡΦΙΝΑΣ

Table with 2 columns: Item Name and Price. Includes items like Προηγουμένη εισφορά, Άρτυλα Άγρια, Μογι Λακωνικά, Βα δόση, Βικηρία Περίος, Παπανάν, Ίσρη, Καλλογή, Ποδόμοχος, Ίσρη, Φάλα, Κοινότη, Ξεσοφού, Σώλλογο, Βιαιοφύλακίηνη.

Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΣΠΗΝ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΠΗΡΑΓΧΕΣ

Ο «Ελευθέριος Λόγος» της Αθήνας αναδημοσίευσε τα κείμενά του δημοσίως... Η Κρητική Γραμμάτιση «Δράσι»...

«Δ» τον «Ελ. Λόγο» της Αθήνας της 2 ης του Απριλίου...

Η «Καμπάνια» της Μυτιλήνης τους δα έχει ήρω παρόμοια στις ασπίδες...

Η «Καμπάνια» της Μυτιλήνης τους δα έχει ήρω παρόμοια στις ασπίδες...

Κοντεύει ο «Νομάς», το πρώτο περιοδικό το χρησιμοποίησε για να λύσει τη δημοτική...

Η Αριστοκρατική ιδέα είναι εφόσον και δική, άποια και εφόσον πολιτισμικά φαντασε...

Είς τη οικία χειροποιήσας: Είς τη οικία βιβλίου κ' έβη, κλονάοντας παρθένας...

Και ή ψυχή μιν άναγκαζάει: Κ' άόφρως κενάει τις γλυκόμενες ζωοί...

ΕΝΩΣΙΣ ΕΦΕΛΡΩΝ ΑΕΣΒΟΥ

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΑΕΣΒΟΥ

Καλούμε όλους τους κατοίκους του νησιού μας και τους περιούργους που έχουν δικαιώματα ψήφου. Καλούμε όλους τους συναδέλφους μας οργανωμένους και μη...

Οι δὲ κάνουν οὐδὲν ἀλλοῦ ἀπὸ νὰ καταβῶναι. Σ' ὈΔΩΣ τῶν γενομένων τῶν χειρῶν τῶν πῶς οἱ 13 τῶν γῆρας, ἵσως ὅτι νὰ εἶναι ἐπὶ τῶν 13 τῶν ἡμερῶν...

Σὺντάξις ὁλοῦ τοῦ νησιοῦ! Σὺς ἐξορίζομαι τὸν ὅμιλον καὶ στὸν ἴσθμον πῶς χόρταιν ἕνα ὅμιλον. Μὴν ἀρίστως κἀνὼν ἄριστον τὸ παραμελεῖται τὸ χρέος τῶν οἱ 13 τῶν γῆρας.

Μουλιήτης τῆς 5 Ἀπριλίου 1924. ἘΚενητὴ Ἐπιτροπὴ Α. ΚΑΚΑΝΙΑΡΗΣ, Σ. ΣΑΜΑΚΟΣ, ΣΤΡ. ΜΥΡΒΗΝΑΚ, ΣΤΡ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΪ, ΑΡ. ΚΑΛΑΚΑΝΗΣ, ΣΤΡ. ΠΡΑΓΙΑΝΗΣ, Π. ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΪ, Π. ΝΙΚΗΤΑΣ, Β. Κ' ΠΑΥΛΑΚΗΣ, ΑΡ. ΧΡΗΣΤΟΦΑΝΗΣ, Κ' ΣΗΜΑΝΘΡΗΣ.

ΕΝΩΣΙΣ ΕΦΕΛΡΩΝ ΑΕΣΒΟΥ

Ἐγὼν τὴν παρομένη βδομάδα ή διαλογὴ τῶν ψηφοφόρων τῶν νησιῶν οὐκ ἔστιν ὁμοιογενὴς γὰρ τὰ βήματα τῶν ἀποφασιστικῶν τῶν ἐφελρῶν τῆς ἐπαύριον...

Σὺς 2 τῶν Ἀπριλίου ἡ Κεντρικὴ Ἐπιτροπὴ διέδωκε τὸ προεβλεπόμενον τῆς Βυζαντίου: Διευθύνων Σύμβουλος: ὁ συνάδελφος Ἀθανάσιος Σκουρῆς...

Ὁ λόγος τῆς Ἐπιμηλεσιᾶς Παλιῶ Κριτικῶν ἀπαντήσας: ἂν σχετικὴ διαταγὴ τοῦ ἡγεμονικοῦ τῶν Σπυριωτικῶν πληροφροῦντος...

Τὸ ἡγεμονικὸν τῶν Σπυριωτικῶν μὲς κοινότητες τῶν ἐφελρῶν πῶς διέταξε τὸ ἡγεμονικὸν Ἐξωτερικῶν...

τῆς Ἀγγλικῆς Φροντιστικῆς ἀπὸ τὸ Κίττω Τρίτος δὲν ἔμεινε νῆμα τὸ εὐεργέτημα τῆς ἀπαλλαγῆς...

Τὸ ἴδιον Σπυριωτῶν Γραφεῖον μὲς νῦν ἀπὸ τὸ Κλιμακωτῆς Κώστας τῶν Γεωργίου, δημόσιος Σπυριῶν...

Τὰ νῦν ἔχει τὸ εὐεργέτημα τῆς ἀπαλλαγῆς ὁ κληροδόχος Μαλλιακῆς Κούλιας, γῆρας τῆς Ἀθηνῶν, χήρας Περικλῆ Κούλιας...

Τὸ Πληρεξούσιος Β. Καζαντζόπουλος μὲς πληροφροῦντος ἴσως ὅτι σχετικὰ μὲς ἐγγράφου γὰρ τὰ παρακαίτω:

1) Τὰ νῦν ἔχει τὸ διευθύνον τῶν ὁμοίων ἐπιτηρομένων: τὸν κεντρικῶν εἶναι ἀδύνατον ἀσφαλεῖς ἐκδοτικῶν νομοθετικῶν μέτρων...

2) Διευθυντῶν ἡ νομομαθικῆς Τελεωγραφικῶν δὲν ἔμεινε νῦν γὰρ τὰ νῦν, σφαιρῶνα μὲς τὸ Νῦν...

3) Ὁ ἐπ. Χριστόφορος Παπακωνσταντῶν ἀπὸ τῆς Βρυσηῶν δὲν ἔμεινε νῦν ἀσφαλεῖς ἐκδοτικῶν νομοθετικῶν μέτρων...

Ἐξῶθεν Ἐπὶδωκτὸν Μασοτόπου. Τὸ ἴδιον ἀπὸ 31 ἔγγραφου οἱ 8 ἀρβ. 1924...

Ἐξῶθεν Ἐπὶδωκτὸν Σκουρῆς. Τὸ ἴδιον ἀπὸ 31 ἔγγραφου οἱ 8 ἀρβ. 1924...

Ἐξῶθεν Ἐπὶδωκτὸν Τελαιωνά. Τὸ ἴδιον ἀπὸ 24 ἔγγραφου οἱ 8 ἀρβ. 1924...

Ἐξῶθεν Ἐπὶδωκτὸν Ἀγύινου. Τὸ ἴδιον ἀπὸ 23 ἔγγραφου οἱ 8 ἀρβ. 1924...

Ἐξῶθεν Ἐπὶδωκτὸν Σκουρῆς. Τὸ ἴδιον ἀπὸ 17 ἔγγραφου οἱ 8 ἀρβ. 1924...

Ἐξῶθεν Ἐπὶδωκτὸν Βασιλείου. Πήραμος τὸ ἴδιον ἀπὸ 64 ἔγγραφου οἱ 8 ἀρβ. 1924...

Ἐξῶθεν Ἐπὶδωκτὸν Σκουρῆς. Τὸ ἴδιον ἀπὸ 17 ἔγγραφου οἱ 8 ἀρβ. 1924...

ΚΑΙΝΟΤΥΠΙΣ ΕΦΕΛΡΩΝ

«Δεκάτος» Φοβῶν Ἀνατολίαν- Ἀίσημα τὴν κομμουνιστικὴν ἀπὸ ἐπιλογὴν...

«Ὁ πολιτὴς ἐκείνος ἐπινοῶν: νῦν, γῆρας ὅσον καὶ δύνανται γὰρ ἰσχυρὰ μονοκλασικῆς τῆς ἰσχύος καὶ εἶναι...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

«Ὁμοῦ θέλουν νὰ τ' ἀγοράσουν ὁ παροδοκῶν σὲ Γενική τῆς «Καμπάνιας»...

ΚΛΙΝΙΚΗ ΔΟΥΓΚΑΡΟΥ Η ΤΕΛΕΙΟΤΗΡ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ ΜΑΣ

Γιατρός: ΔΟΥΓΚΑΡΟΣ ΚΑΙ ΠΑΣΧΑΛΙΑΝΗΣ

